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Protokół nr 14/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 28 października 2025 r. /godz. 1200/ 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie 

lub zmianę.  

3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok 

szkolny 2024/2025.  

4. Wniosek Międzyzakładowej Organizacji Związkowej NSZZ „Solidarność” 

Pracowników Oświaty i Wychowania w Goleniowie oraz Związku Nauczycielstwa 

Polskiego Oddział w Goleniowie o podjęcie rozmów  

w sprawie wprowadzenia zmian w Regulaminie wynagradzania nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat 

Goleniowski.  

5. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 

6. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych.  

7. Informacja Przewodniczącego Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych 

Rady Powiatu Goleniowskiego.  

8. Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 Rady Powiatu Goleniowskiego  

z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.   

9. Projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi  

i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych  

w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu.  
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10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2026. 

11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Starosty 

Goleniowskiego.  

12. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok 

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2025 r.  

13. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039. 

14. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do wygaśnięcia mandatu 

radnego Rady Powiatu Goleniowskiego.  

15. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do wygasnięcia mandatu 

radnego Rady Powiatu Goleniowskiego.  

16. Projekt uchwały w sprawie skargi.  

17. Sprawozdanie z działaności Zarządu Powiatu Goleniowskiego między sesjami. 

18. Wolne wnioski. 

19. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który w oparciu o listy obecności stwierdziła 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury 

stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad 2. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Grażyna Górska wniosła o 

wprowadzenie do porządku posiedzenia 3 projektów uchwał: 

- w punkcie 14 projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do 

wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu Goleniowskiego, 

- w punkcie 15 projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do 

wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu Goleniowskiego, 

- w punkcie 16 projekt uchwały w sprawie skargi. 
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Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas poddał pod 

głosowanie wprowadzenie nowego punktu 14 projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia braku podstaw do wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu 

Goleniowskiego.  

Projekt uchwały dotyczy Starosty Tomasza Stnisławskiego. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 9 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała wniosek o poszerzenie porządku 

posiedzenia Komisji o 3 projekty uchwał – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek  

- 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 3 

głosy za. 

Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas poddał pod 

głosowanie wprowadzenie nowego punktu 15 projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia braku podstaw do wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu 

Goleniowskiego. 

Projekt uchwały dotyczy Wicestarosty Tomasza Kulinicza. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 9 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek  

- 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 3 

głosy za. 
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Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas poddał pod 

głosowanie wprowadzenie nowego punktu 16 projekt uchwały w sprawie skargi. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 9 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek  

- 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 3 

głosy za. 

  

Ad 3. Pani Renata Chomińska – dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację  

o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok szkolny 

2024/2025. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu.   

W dalszej części posiedzenia Pani Renata Chomińska dyrektor Wydziału Oświaty 

przedstawiła prezentację nt. działalności Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  

w Goleniowie i Specjalistycznej Poradni Terapeutycznej dla Dzieci Młodzieży i Ich 

Rodzin w Nowogardzie. Prezentacja stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Bartosz 

Suleja, radny Paweł Gulbinowicz, radny Krzysztof Zajko, pani Anna Krawiec dyrektor 

PPP w Goleniowie, radna Grażyna Górska, radny Kazimierz Lembas, radna Jowita 

Pawlak, radny Paweł Gulbinowicz, pani Anna Krawiec dyrektor PPP w Goleniowie, 

dyrektor WO Pani Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, Wicestarosta 

Tomasz Kulinicz, dyrektor WO Pani Renata Chomińska, pani Anna Krawiec dyrektor 

PPP  

w Goleniowie, pani Irena Juszczyk dyrektor SOSW w Nowogardzie, dyrektor WO 

Pani Renata Chomińska, Starosta Tomasz Stanisławski.  

 

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski poinformował, że wpłynął wniosek 

Międzyzakładowej Organizacji Związkowej NSZZ „Solidarność” Pracowników 
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Oświaty i Wychowania w Goleniowie oraz Związku Nauczycielstwa Polskiego 

Oddział  

w Goleniowie o podjęcie rozmów w sprawie wprowadzenia zmian w Regulaminie 

wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych 

przez Powiat Goleniowski, który został skierowany do Komisji Spraw Społecznych  

i Oświaty. Wniosek stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Pani Barbara Papuszka 

przejęła w tym punkcie prowadzenie wspólnego posiedzenia Komisji i poprosiła 

Panie, które reprezentowały związki zawodowe o zabranie głosu i przedstawienie 

wniosków.   

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Pani Jolanta 

Paś, radna Barbara Papuszka, radny Paweł Gulbinowicz, Pani Stanisława 

Jakubczyk, Pani Jolanta Paś, radny Kazimierz Lembas, radny Paweł Gulbinowicz, 

radna Barbara Papuszka, radna Jowita Pawlak, dyrektor WO Pani Renata 

Chomińska, radna Barbara Papuszka, radny Kazimierz Lembas, dyrektor WO Pani 

Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, 

radny Kazimierz Lembas. 

Ad 5. Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o. o. Zbigniew Mazur przedstawił aktualną 

sytuację w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu.    

 W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł 

Gulbinowicz, Prezes SCM Zbigniew Mazur.   

Ad 6. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych 

stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

Ad 7. Informacja Przewodniczącego Rady z analizy oświadczeń majątkowych 

radnych Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 10 do protokołu.   

 

Ad 8. Pani Andżelika Retmańczyk dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Goleniowie omówiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 Rady 

Powiatu Goleniowskiego z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na 

które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 11 do protokołu.   
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Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 9. Pan Marcin Szwarc Główny Specjalista w Wydziale Komunikacji omówił projekt 

uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi  

i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych  

w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu. Projekt uchwały stanowi zał. nr 12 do 

protokołu.   

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 10. Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek omówiła projekt uchwały w 

sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów 
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pływających z obszaru wodnego na rok 2026. Projekt uchwały stanowi zał. nr 13 do 

protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Godz. 1410  Posiedzenie Komisji opuścił Starosta Tomasz Stanisławski.  

Ad 11. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc przedstawił projekt uchwały  

w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Starosty Goleniowskiego, który 

stanowi zał. nr 14 do protokołu.   

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł 

Gulbinowicz, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna 

Jowita Pawlak, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, 

radny Kazimierz Lembas 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

–  6 głosów za, 2 głosy wstrzymujące.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 

1 wstrzymujący.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 4 głosy za, 3 wstrzymujące.    

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 
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Godz. 1415 na posiedzenie Komisji powrócił Starosta Tomasz Stanisławski.  

Ad 12. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał 

nr 15 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrał radny Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz 

Lembas i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 13. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający 

uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Goleniowskiego na lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 16 do protokołu. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 
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Ad. 14. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Grażyna Górska 

omówiła projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do wygaśnięcia 

mandatu radnego Rady Powiatu Goleniowskiego Tomasza Stanisławskiego. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 17 do protokołu.    

 

W powyższym temacie głos zabrał radny Krzysztof Zajko i wniósł do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji, aby swoje posiedzenia odbywała z kilkudniowym wyprzedzniem, 

by pozostali radni mogli mieć wcześniej dostarczone materiały, a nie w tym samym 

dniu co posiedzenie Komisji wspólnej. Wniosek radnego K. Zajko poparł radny 

Kaizmierz Lembas. 

Do zgłoszonego wniosku odniosła się Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Pani Grażyna Górska.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za. W głosowaniu nie brał udziału Starosta Tomasz Stanisławski. 

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad. 15. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Grażyna Górska 

omówiła projekt uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do wygaśnięcia 

mandatu radnego Rady Powiatu Goleniowskiego Tomasza Kulinicza. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 18 do protokołu.    

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
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Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 6 głosów za. W głosowaniu nie brał udziału Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 16. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Grażyna Górska 

omówiła projekt uchwały w sprawie skargi. Skarga na Starostę Goleniowskiego  

w zakresie postępowania prowadzonego przez Wydział Ochrony Środowiska. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 19 do protokołu.     

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za. W głosowaniu nie brał udziału Starosta Tomasz Stanisławski. 

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 6 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za. 

Ad 17. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu 

Goleniowskiego w okresie od 12 września 2025 r. do 15 października 2025 r. stanowi 

zał. nr 20 do protokołu.   

Ad 18. W wolnych wnioskach glos zabrał radny Bartosz Suleja.  

Ad 14. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1420 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 21 do protokołu. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Kazimierz Lembas 

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 

 

 


